



Dział Zamówień Publicznych  
tel. 0-12 614 25 11  
e-mail: [przetargi@szpitaljp2.krakow.pl](mailto:przetargi@szpitaljp2.krakow.pl)

Kraków, 06.07.2022r.

DZ.271.46.624.2022

**Do wszystkich Uczestników  
postępowania o udzielenie  
zamówienia publicznego**

### Wyjaśnienia treści SWZ (1)

Dotyczy: postępowania nr DZ.271.46.2022 pn. Modernizacja sprężarkowni w pawilonie T-IX dla potrzeb Kardiologii A i B w związku z COVID-19

W związku z ww postępowaniem zostały zadane następujące pytania:

**Pytanie nr 1:**

Czy wymagane jest aby w skład stacji uzdatniania powietrza wchodziły osuszacze ziębnicze?

**Odpowiedź:**

Osuszacz ziębniczy nie jest wymagany.

**Pytanie nr 2:**

Czy w związku z możliwością uzyskania znacznych oszczędności energii elektrycznej podczas eksploatacji wymagane jest aby kompresory posiadały falowniki?

**Odpowiedź:**

Nie jest wymagane, aby kompresory były wyposażone w falowniki.

**Pytanie nr 3**

Czy w związku z możliwością uzyskania znacznych oszczędności na kosztach serwisu podczas eksploatacji wymagane jest aby silnikami głównymi kompresorów były silniki synchroniczne, bezłożyskowe z magnesami trwałymi, połączone bezpośrednio z blokami śrubowymi bez elementów przeniesienia napędu?

**Odpowiedź:**

**Nie jest wymagane, aby silniki główne były silnikami synchronicznymi.**

Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ. Wykonawcy zobowiązani są złożyć oferty z uwzględnieniem treści niniejszego pisma.

Z poważaniem

GLÓWNY KSIĘGOWY  
Krakowskiego Szpitala Specjalistycznego  
im. Jana Pawła II

  
mgr Wojciech Kosł